

揭东市场监督管理信息

第 2 期

揭东区市场监督管理局办公室

2024 年 1 月 18 日

强化诚信经营建设 擦亮“中国玉都”招牌

——揭东区召开磐东街道玉器产业高质量发展座谈会

1 月 18 日下午，揭东区在磐东街道召开玉器产业高质量发展座谈会。会议提出，要做到重质量、讲诚信、树品牌，大力推进玉器行业诚信建设工作，进一步擦亮揭阳“中国玉都”金字招牌。副区长张木奋同志出席会议并讲话。



张木奋副区长在讲话中要求各地、各有关单位认真落实今天的会议精神，采取切实有效措施，进一步擦亮“中国玉都”

金字招牌。一要认清当前形势，切实增强抓好推进玉器行业高质量发展工作的责任感紧迫感。要进一步强化质量意识，注重产品质量，弘扬诚信经营，切实做到“重质量、讲诚信、树品牌”，营造良好的市场环境。二要落实好“企业主体责任、行业协会社会责任、属地管理和部门监管责任”三大责任，督促引导企业和个体守信依法经营，全面推进玉器行业高质量发展工作走深走实。三要坚持打建并举，加强宣传力度，建立健全行规，大力推进玉器行业诚信经营建设工作，进一步擦亮“中国玉都”金字招牌，共治共享玉器行业高质量发展成果。

会议通报了玉器市场情况和辖区内玉器行业监管情况。区市监局党组书记、局长谢昭杰也对行业高质量工作进行安排部署，对抓好玉器行业高质量发展建设提出三点意见：一是要提高政治站位，充分认识玉器行业诚信经营的重要意义。二是要坚持问题导向，打造企业诚信经营和公平竞争的良好氛围，深入推进玉器行业诚信建设。三是要注重长效长治，完善信用监管、公众参与、树立典型等长效机制，持续推动玉器市场规范化、品质化、国际化发展。

与会人员还围绕诚信建设，如何建立健全玉器产业机制和当前玉文化产业存在的困难和问题等内容，踊跃发言，根据自身职能提出许多针对性强的意见和建议。